
Z á z n a m
z rozporového konania k materiálu „Návrh oficiálnej účasti SR na výstave

EXPO Zaragoza 2008"

Pracovné rokovanie na úrovni štatutárnych zástupcov Ministerstva hospodárstva
Slovenskej republiky a Ministerstva financií Slovenskej republiky sa uskutočnilo v súvislosti
s prípravou materiálu, ktorý predloží MH SR na rokovanie vlády SR a ktorého náplňou je návrh
účasti SR na medzinárodnej výstave EXPO Zaragoza 2008.

Termín rokovania: 28.2.2007

Prítomní:
p. Ján Počiatek, minister financií Slovenskej republiky
p. Peter Žiga, štátny tajomník Ministerstva hospodárstva SR, z poverenia p. Ľubomíra

Jahnátka, ministra hospodárstva

Materiál „ Návrh oficiálnej účasti Slovenskej republiky na výstave EXPO Zaragoza 2008"
bol predmetom medzirezortného pripomienkového konania ešte v marci 2006 a opakovane
v auguste 2006. Proti účasti SR neboli zo strany rezortných ministerstiev vznesené námietky,
nebola však doriešená forma financovania, pretože potrebné navrhované objemy finančných
prostriedkov na realizáciu účasti neboli zahrnuté do rozpočtových priorít, ktoré MH SR
požadovalo na rok 2007 a aj pre rok 2008.

Ministerstvo hospodárstva SR vykonalo v priebehu roka 2006 rokovania so
zainteresovanými rezortami o možnosti spolufinancovania slovenskej účasti na výstave, ktorej
ústrednou témou je „Voda a udržateľný rozvoj". Boli vykonané opakované rokovania so
zástupcami ministerstva životného prostredia, ministerstva pôdohospodárstva, ministerstva
školstva a ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja. Všetky rezortné ministerstvá
podmieňovali finančnú spoluúčasť na financovaní slovenskej účasti navýšením svojej rozpočtovej
kapitoly zo štátneho rozpočtu.

Keďže sa nepodarilo odstrániť zásadnú pripomienku MF SR voči spôsobu financovania
slovenskej expozície na výstave na rozporovom konaní na nižšej úrovni, uskutočnilo sa dňa
10.1.2007 na MH SR rozporové konanie na úrovni štátnych tajomníkov MH SR a MF SR. Ani na
tomto rokovaní sa však rozpor nepodarilo odstrániť.

Rozpor nebol odstránený ani na poslednom rokovaní dňa 28.2.2007 na úrovni ministrov,
na ktorom sa z poverenia p. Ľubomíra Jahnátka, ministra hospodárstva, zúčastnil p. Peter Žiga,
štátny tajomník Ministerstva hospodárstva SR.

Závery:
materiál predkladá Ministerstvo hospodárstva SR s rozporom,
MH SR navrhuje zvážiť financovanie účasti z rezervy vlády SR,
MF SR zastáva názor, podmieniť účasť na výstave alokáciou prostriedkov z mimorozpočto-
vých zdrojov.

Peter Žiga, štátny tajomník
za Ministerstvo hospodárstva

Slovenskej republiky

Ján Počiatek, minister financií
za Ministerstvo financií

Slovenskej republiky


